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※この公開議事録は個人情報に関すると思われる部分については●で消しています。 
 
 
 



  平成２８年７月１１日開催、７月川崎町農業委員会総会を川崎町役場２階入札室に招集す

る。 
 
１、総会事務局開会宣言  午後１時３０分 
 
２、出席委員(１１人)   

１番 土田 大作  ２番 植木  守   
  ５番 杉本 利雄 ６番 大谷 春清 
   ８番 小山田 憲司   

１０番 小峠 清人   １２番 中村  明 
  １４番 鍋藤 清隆 １５番 大内田 峰夫 

１６番 栁武 正義 １７番 中野   惠   
 
３、欠席委員(５人) 

３番 岩本  勉 ４番 吉住 英子  ７番 奈木野 康徳 
９番 川根 節生 １１番 藤川  航   

 
４、本会事務局  事務局長：寺内幸夫、主事：山野弘貴 
   
５、議事日程 

  議事録署名委員の指名 
  議第   農地パトロール（８月実施）について 

   
６、会議の概要 
                     
事 務 局  定刻になりましたので、平成２８年７月の農業委員会総会を開催します。本

日は、１６名中１０名の出席であり定足数に達していますので総会は成立し

ています。これより議事進行は●●会長にお願いいたします。 
  では会長、御挨拶をお願いします。 

会   長  挨拶 
       それでは議事に入らせていただきます。議事録の署名人を指名したいと思い

ます。１１番の●●委員さんと１２番の●●委員さん、●●委員が欠席です

ので、１４番の●●●委員さんよろしくお願いいたします。 
       それでは議題に入りたいと思います。皆様お配りしている通り平成２８年度

川崎町農業委員会、農地パトロールについては後程にして、事務局の方から、

説明なり報告をお願いします。 
事 務 局  平成２８年度の農地パトロールについては、先月の農業委員会でお話しした

ように、国の指導により８月に実施しなければならなくなりました。８月１

０日の９時より農業委員会総会を実施し１０時より出発式を２ページにあげ



ています。予定により実施したいと考えております。また、その裏の日程表、

地区割表を付けております。どうしても都合がつかない場合は、申し出てい

ただければ事務局の方で調整したいと思いますので変更の話があった場合は、

ご協力の程よろしくお願いいたします。それと、受持ち地区の地図に遊休農

地等の状況を記載したものを本日お渡ししていますので、毎年お願いしてお

りますように事前の調査をお願いいたします。それと最後に農地パトロール

の内容についての説明を付けていますのでご一読しておいていただきたいと

思います。内容は基本的に変わっておりませんが、農地への復元困難な農地

について、今まで調査できていない部分があっておりますが、できれば今年

より、少し状況を把握していきたいと考えております。よろしくお願いいた

します。 
会   長  農地パトロールについて事務局より説明がありましたが、これについてご意

見があればお伺いします。 
  （なし） 
  日程については一様作っておりますけど、都合の悪い方は後日事務局まで連

絡していただきたいと思います。他にご意見ありませんか。 
  （なし） 

会   長  他に何かございませんかね。本日は議題のすべて終了ということで、珍しい

ことに、３条、４条、５条ないので、次回の総会は８月１０日、午前９時よ

り予定しておりますので、その後１０時から農地パトロール出発式を行いま

す。間違いの無いようによろしくお願いいたします。 
       以上をもちまして、平成２８年７月総会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
        
                               閉会 午後１時４０分   
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